

# 餐具能不能放心用？12家企业过关

我市2023年餐饮具集中消毒服务单位产品监督抽检结果公示

本报8月9日讯 9日，记者从青岛市卫生健康委员会综合监督执法局获悉，全市12家餐饮具集中消毒服务单位集中过筛，本次抽检的产品全部合格。

今年7月，青岛市卫生健康委员会综合监督执法局委托第三方检测机构对全市12家餐饮具集中消毒服务单位进行了全覆盖监督抽检。12家餐饮具集中消毒服务单位包括青

岛康崂餐具消毒配送有限公司、城阳区百香盈餐具消毒配送中心、城阳区净洁净餐具消毒服务中心等，抽检产品包括消毒餐饮具、餐饮具等。抽检项目包括大肠菌群、沙门氏菌、阴离

子合成洗涤剂(以十二烷基苯磺酸钠计)等。从检测结果看，本次抽检的产品全部合格。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者于波)

## 违建零容忍 拆违不手软

城阳7月以来累计拆除违建面积2300余平方米

本报8月9日讯 违法建设不仅影响小区的整体形象，也对房屋整体建筑结构造成压力，存在一定的安全隐患。近日，城阳区综合行政执法局明阳路中队在日常巡查时发现辖区瑞麟公馆小区有违法搭建阳光房的现象。

为及时制止，防止违法建设蔓延，

明阳路中队执法人员随即下达《限期整改通知书》，责令该小区违建业主对阳光房及时进行拆除。8月8日，明阳路中队再次巡查时发现该小区的违建阳光房并未拆除，执法人员立即联系拆除公司对该小区3处违建进行集中拆除，面积40余平方米，及时消

除了安全隐患。

据悉，城阳区综合行政执法局以违法建设治理“百日会战”攻坚行动为契机，7月份以来，累计拆除新生违建60处，面积2300余平方米。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 李丕炜 通讯员 刘晓磊)



清理“蜘蛛网”  
绘出“五线谱”  
“随手拍”报料马上办

随着居民生活需求的不断丰富，城市线缆反复架设，一些主次干道和小区的线缆部署杂乱，被居民称为“蜘蛛网”。杂乱的线缆不但影响居住环境，有的线缆老旧破损、低矮垂落，还给行人带来不小的安全隐患。

最近，家住即墨区环秀街道的李女士在“文明青岛随手拍”小程序上下了她的第一个“订单”。“这附近小区越来越多，线缆也越来越乱，前段时间的几场大雨之后，好多线缆松散脱落，不好看不说，也太危险了，希望尽快处理。”一周前，李女士在社区工作人员的指导下注册了“文明青岛随手拍”账号，这是她用小程序上传的第一个问题。

即墨区工信局收到李女士的“派单”后，第一时间“接单办理”。“收到这个问题之后，我们马上联合环秀街道、通信公司和供电公司的技术人员到达现场，首先梳理清晰各种线缆的用途和产权归属，经过统一规划后采取行动：对垂落无用的线路进行剪除，对散乱低矮的凌乱线路集中捆扎，对错综复杂的高空线路调来升降机，用人工作业方式统筹梳理。同时由点及面，对周边区域的线缆也进行摸底排查，及时消除安全隐患。”即墨区工信局的工作人员介绍。

观海新闻/青报全媒体记者 张晓楠



市邮政管理局党组成员、副局长徐光辉做客民生在线

## 上半年青岛人均快递使用量：51件



本报8月9日讯 9日下午，青岛市邮政管理局党组成员、副局长徐光辉做客民生在线，围绕“推动行业高质量发展和高效能治理”主题与网友在线交流。

徐光辉表示，1—6月份，全市邮政行业寄递业务量累计完成5.4亿件，同比增长17.61%，业务收入累计完成55.6亿元，同比增长7.6%，量收绝对值分别位居全省第二位和第一位。上半年全市进出快递业务量累计完成9.8亿件，日均

快递处理量544.4万件，支撑网络零售额1095亿元，人均快递使用量为51件。

(观海新闻/青报全媒体记者 周晓峰)

### “民生在线”下期预告

网谈时间：8月10日(周四)下午2:30—4:00  
网谈单位：市发展改革委

## 专项督查大气和水污染防治

本报8月9日讯 近日，崂山区人大常委会副主任黄淑波带队对崂山区贯彻实施大气和水污染防治法情况进行执法检查，同时结合开展对被评议部门的实地视察，座谈征求崂山区人大代表对被评议单位的意见建议。

检查组对张村河水质净化厂水质净化处理现状河道及周边环境进行现

场查看，并到青岛东亿热电有限公司，查看大气污染防治工作情况，听取相关介绍。检查结束后召开的座谈会上，崂山生态环境分局汇报了全区大气、水污染防治工作情况；人大代表就崂山区大气、水方面的工作进行了问询交流。会议强调，要在推动经济社会发展绿色化低碳化、深入推进环境污染防治、切实

维护生态环境安全等方面上下功夫。结合新一轮“四减四增”行动计划实施工作，继续对全区产业、能源、运输、农业投入与用地结构进行优化，推进新旧动能转换取得突破，提升绿色低碳发展水平。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 曲娟)

## 规范执法开展案卷评查

本报8月9日讯 为扎实开展交通运输执法领域突出问题专项整治，进一步提升执法人员素质能力和案件办理质量，青岛市交通运输综合行政执法支队组织开展行政执法案卷评查，提升依法行政能力和水平。

本次案卷评查设置两个小组进行

交叉互评，范围为2023年以来按程序实施并已办结的行政处罚案卷，采取随机抽取方式，从各执法办案工作小组抽取相同数量的执法案卷进行集中评查。评查小组成员结合省、市案卷评查标准以及多次参加案卷评查工作的经验做法，针对案卷归档顺序、执法文书制

作、执法人员签名、当事人确认等问题进行详细讲解，统一评查标准。两个评查小组依照相关法律法规，围绕执法主体、证据认定、法律适用、执法程序、文书制作、卷宗归档等方面，进行互评互查，精准“把脉”，逐个“开方”。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

美德健康生活方式 公益广告



# 节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活